



《老人与海》读后感

稻香路小学二(5)班 关雍瀚

星期天在家写完作业后,我读了一本书,书名是《老人与海》,故事非常精彩,读完后我的心情久久不能平静,被主人公深深地震撼和感动了。

故事讲的是一位老渔夫独自出海捕鱼,刚开始一无所获,老人没有放弃,继续前行,终于遇到大马林鱼,由于鱼太大,老人与大鱼几经周旋,终于制服了它。但鱼血很快引来了大鲨鱼,老人不得不与大鲨鱼继续

“战斗”,鲨鱼吃掉了鱼肉,老人最终只带回去了一根大鱼骨。

让我震撼的是,老渔夫在捕鱼期间经历了饥饿、困乏、孤独及身体的各种疼痛,但他依旧没有放弃。在明知道鲨鱼可能会吃掉大马林鱼的情况下,老渔夫没有放弃与之搏斗,他不服输、不认输、不放弃的精神值得我学习与敬佩,就像书中写的——人可以被毁灭,但不能被打

败!

我也要做一个像老渔夫一样勇敢的男子汉,遇到困难不轻易放弃,直面挫折,迎难而上,用坚强、乐观的心态去生活和学习。

世上没有一件事情是那么容易做成的,学习也是如此,是要付出辛勤与努力的,没有人能随随便便成功,借用书中的一句话:“只要自己有足够的决心,就能打败所有人!”



小王子

建设街小学四(3)班 陈杰森

家有虎妈

新程街小学教育集团三(4)班 陈珍缘

我的妈妈有一头乌黑油亮的头发,她的眼睛明亮得如同一泓清泉,又像水汪汪的葡萄,再配上那红嘟嘟的嘴唇,可漂亮啦。她经常笑眯眯的,说话也是柔声细语,我的同学们也都很喜欢她。

妈妈虽然看起来温柔,但有时也会变身“母老虎”。

记得有一次,我数学考得特别差,忐忑不安地回到家,刚进家门,妈妈便迎上来问:“宝贝,考试成绩出来了吗?考得怎么样?”我一听,倒吸一口凉气,战战兢兢地说:“我……考……考了……”“看你这样是没考好啊,卷子拿出来让我看看!”这时妈妈的脸已由晴空万里变成了乌云密布。“怎么这么简单的计算题也会出错!还有这个题,才给你讲过又不会!还有这些……”果然,我被劈头盖脸地训了一顿。唉,因为这次考试,我每天要多增加10道练习题。

我印象最深的一次是“虎妈撕作业”。那次因为作业多,我晚饭都没好好吃,加上太着急,字写得龙飞凤舞,乱七八糟的。妈妈看到后,瞬间“母老虎”附身,“我说过你写的字!听不懂是不是,瞅瞅你写的字!跟你说过写作业要认真,不能胡乱写,你还写成这样!”只听刺啦一声,我的作业被妈妈撕了,然后揉成团扔进了垃圾桶。辛辛苦苦写的作业就这么没了,我的眼泪夺眶而出,别提有多委屈了。“你以后这样写我还撕,快点重写!”我抽泣着把作业写完,心想以后再也不敢这样了。

虽然家有“虎妈”,但我知道她是为了让我更优秀。我获得各种荣誉的背后,离不开妈妈的严格要求和陪伴。我知道妈妈爱我,我也爱她。

(指导老师:李静静)



萤火虫

平马路小学四(3)班 赵梓萱



水果写生

平马路小学三(3)班

申修宇



美丽的女孩

湛河区实验小学二(10)班 买飞淇



小女孩

湛河区实验小学二(6)班 别沐恬 悦和园小学一(1)班 王熙悦



兔子吃西瓜

我掉进了兔子洞

平马路小学三(2)班 孙千雯

午后,我坐在一个山坡上发呆,暖洋洋的太阳晒得我有些想睡觉。

正迷糊着,突然有一只穿着精致的西装,戴着深蓝色领带的灰色兔子从我面前快步走过,它边走边掏出手机,小声而紧张地说着“完蛋了,完蛋了,我马上就要迟到了”。我好奇地追了上去,跑着跑着,兔子不见了,眼前出现一个深不见底的大洞。我正想着要不要跳下去,突然脚底一滑掉了下去,我吓得闭紧双眼,心怦怦直跳……

慢慢地,我睁开眼睛,眼前的景象让我大吃一惊,四周都是天蓝色的柜子,里面放着各种蓝色的食物,还有海星、鲨鱼、珊瑚……我该不会掉到海底世界了吧?如果真的是,那我一定要与各种海底动物合个影,再美

美地拍些照片……

我往下落着,忍不住伸手一抓,好像是蓝莓果酱,放进嘴里一尝,咦,真苦!没有蓝莓的味道,却有一股鱼香味。我想家里的小猫咪一定爱吃,就装进口袋准备带回去给猫咪尝尝。

扑通一声,我掉到了洞底。怎么一点儿也不疼?低头一看,原来我躺在柔软的云朵上面。

就在这时,眼前又出现了那只兔子,我紧跟着追了过去。可它猛地转了一个弯,竟然又不见了,而我又被眼前的景象惊呆了,这是一个美丽的大厅,富丽堂皇,像一座宫殿,美得无法形容……

突然,我听见了一声叫喊,猛地惊醒。哦,这原来是我做的一场梦啊。

我变成了一个泡泡

湛河区实验小学二(6)班 郭沅琛

我变成了一个泡泡,又大又圆,五彩斑斓,美丽极了!

我一定要去沙滩上玩,因为那里的沙子很柔软。我在沙滩上堆沙堡、看海浪、捡贝壳……沙滩上满是童年的小脚丫,到处洋溢着欢乐。

我一定要去山谷中玩,因为那里的山林很清秀。山风拂过林木,沙沙作响,云雾弥漫。在山谷中,我可以

听鸟鸣、看日出、赏山花……

我还要去河流旁玩,因为那里的河水很清澈。太阳光透过河面,鱼儿的影子映在河岸上,在河流边,我可以捉小鱼、逮小虾、捡小石子……

我变成一个泡泡,走过沙滩、走过山谷,也走过河流,那里的景色都非常美丽,让我流连忘返,不亦乐乎。(指导老师:张晓艳)

推荐一个好地方

湛河区实验小学二(6)班 赵震烨

我推荐的好地方相信你们一定知道,早上的时候你会听到朗朗的读书声,下课时你会看到许多孩子在操场上打闹,相信你一定猜到了,没错,它就是我们的校园。

进入学校大门,可以看到一个巨大的爱心花圃,花圃里有许多辛勤的小蝴蝶。穿过花圃是几座巨大的教学楼,教学楼上刻着几个刚劲有力的大字“读万卷书,行万里路”。教学楼的走廊里有很多名人名句,其中我最喜欢孔子的“不怨天,不尤人”。教学楼西面有一个巨大的操场,每到课间,我都会和同学们在那里打闹。

学校像一位伟大的母亲,我们每天都在她的关爱中成长。欢迎大家来我美丽的校园参观。

希望

新程街小学教育集团四(4)班 许嘉怡

人总要有希望,就像天上的雨点渴望降落在人间;

人总要有希望,就像小树苗渴望成长为参天大树;

就像鸟宝宝渴望像妈妈一样在蓝天中翱翔;

就像一缕微风渴望吹皱一池湖水;

人总要有希望,希望明天更加美好!希望未来更加幸福!

我的妈妈

湛河区实验小学二(6)班 王无忧

我的妈妈是一名老师,她长得高高瘦瘦的,有一双明亮的眼睛和一头乌黑的长发。

妈妈很爱我,平时会给我买好吃的、好玩儿的,还会给我买漂亮的衣服、包包和鞋子,把我打扮得像个小公主。

妈妈对我很有耐心,每天陪我一起读书学习,当我学习遇到困难时,总是一遍又一遍地给我讲解,直到我弄明白为止。

妈妈对我也很严格,当我懒惰或不认真时,她会狠狠地批评我,纠正我的不良行为。

但我知道妈妈做的一切都是为我好,是在教导我成为一个好孩子,长大了成为对社会有用的人。

我爱我的妈妈。

(指导老师:张晓艳)